

正誤表（達成状況評価）

21：千葉大学

No.	頁数	誤	正	修正事由
01	p.16	アカデミック・リンク・センターは、 <u>以下に挙げる</u> 3つの機能の実現によって、学習とコンテンツの近接による能動的学修を促進	アカデミック・リンク・センターは、 <u>コンテンツ、人的支援、学習空間の</u> 3つの機能の実現によって、学習とコンテンツの近接による能動的学修を促進	3つの機能を明確にするため
02	p.19	融合型の大学院教育組織として、2001年度に医学薬学府、	<u>また</u> 、融合型の大学院教育組織として、2001年度に医学薬学府、	可読性を向上させるため
03	p.19	「図表 18 大学院総合国際学位プログラム概要」にて、左から4つ目の青枠中に記載されている科目群の名称「 <u>研究基盤科目</u> 」	「図表 18 大学院総合国際学位プログラム概要」にて、左から4つ目の青枠中に記載されている科目群の名称「 <u>課題探求科目</u> 」	科目群の名称の訂正
04	p.19	（出典：千葉大学ウェブサイト 2020年度）	（出典：千葉大学ウェブサイト 2020年度 <u>(一部修正)</u> ）	図表 18 の一部を修正したため
05	p.20	<u>全学の</u> 大学院改革実現に向け、2019年度に採択された卓越大学院プログラムである	大学院改革実現に向け、2019年度に採択された卓越大学院プログラムである	「大学院」は全学のことを指しており、意味が重複するため
06	p.22	千葉県のうち若者の <u>人口流出</u> している地域を「千葉地方圏（事業協同地域）」とし、	千葉県のうち若者の <u>人口が流出</u> している地域を「千葉地方圏（事業協同地域）」とし、	可読性を向上させるため